

要 闻 简 报

女儿城项目协调会召开

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 丁亚伟）9月1日，汝州女儿城项目协调会在洗耳河街道召开，全力帮助项目方解决存在的问题，争取项目早日开工。市领导刘国朝、赵三壮参会并推进女儿城项目提出具体要求。

市领导到蟒川镇调研

本报讯（融媒体中心记者 张亚萍）9月2日，市委常委、市纪委书记、市监委主任于伟到蟒川镇调研优化营商环境、乡村振兴、信访稳定及灾后重建等工作。

市公安局举行“金秋助学”关爱活动

本报讯 9月2日，市公安局召开2021年度“金秋助学”关爱活动座谈会，宣读了34名受到资助的民警警、工勤子女名单。副市长、公安局长温杰杰为考入高校的学子们发放了助学金。（公安局）

市政协召开脱贫攻坚衔接乡村振兴工作动员会

本报讯（融媒体中心通讯员 苏亚川）9月2日，市政协召开脱贫攻坚衔接乡村振兴工作动员会，市政协党组书记、副主席张志伟结合近期乡村振兴工作要点，对全体帮扶责任人提出具体要求。



检查学校餐厅

市场监管总局全面检查「秋季开学第一餐」

本报讯（融媒体中心记者 郭营战 通讯员 丁乐艺）疫情防控进入可控阶段，近期我市各级各类学校分批有序开学。为保障返校师生饮食用餐安全，8月27日以来，市场监督管理局提前介入，对新学期开学前学校食堂食品安全工作进行检查，保障广大师生舌尖上的安全。

执法人员对即将开学学校食堂的场所清洁、餐饮具清洗消毒、库存产品清理、食品原料进货查验、设施设备维护保养、从业人员健康管理和疫情防控举措等方面进行全面检查。要求学校在对食堂进行全面自查清理消杀的基础上，落实好从业人员的岗前健康排查；重点要做好库存食品的检查，对所有的食材要求重新购进，严把食材购进关；对食堂的加工区域、就餐区域、走廊通道、工用具、餐具等进行彻底的清洗消毒；同时严格按照疫情防控要求，采取错峰就餐、就餐、就餐人员排队间隔不少于1米，避免学生扎堆现象。

陵头镇

干群勇担当 织密免疫网

本报讯（融媒体中心记者 宋乐义 通讯员 张艳妍）陵头镇有这么一群人，他们用脚步丈量大街小巷，用汗水织密防护免疫网，用实际行动在“战疫”中诠释“全心全意为人民服务”的宗旨。

“喂，你在地打过疫苗没？打过了请抓紧时间把证明发过来。”在陵头镇后户村的党群服务中心，村委会副主任李丙现正在按照市里反馈名单打电话询问接种情况。

近期，疫苗接种的排查时间紧任务重，李丙现总是在卡点值完班后再到村部汇总当天的所有数据。方便面当午餐已成家常便饭，12点半入睡，早上6点半开始到各家核对疫苗接种情况也已屡见不鲜了。遇到村里老人腿脚不便没法出门时，李丙现会将老人从床上背进车里，开着私家车送到卫生院接种。附近几户人家老是说，“别忙了，来吃口热饭，歇一会儿吧！”他却总是说，没时间。虽然离家近在咫尺，他却没有按时回家吃过饭。就这样一遍又一遍地排查，一次又一次地核对，只为每一位符合条件的村民都接种上疫苗。

在全镇干群共同努力下，陵头镇对全镇18周岁以上户籍人口39000余人进行多轮逐人排查。截至目前，无特殊情况未接种人数仅剩51人。

财政局驻村工作队

做战“疫”先锋 当发展后盾

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 郭梦迪）“我们再去各组看看，还有哪些符合疫苗接种的群众没有接种，尤其要关注老弱病残群体……”近日，市财政局派驻砥坊镇石庄村第一书记孟凡光与村支书记讨论如何让村里老人全部接种新冠疫苗。

“俺年龄大了腿脚不便，没想到孟书记居然开着自己的车来俺家去打疫苗……”打过疫苗后，石庄村83岁老人曹玉感慨地说。为了解决群众接种新冠疫苗过程中的顾虑和困难，自驻村以来，孟凡光一边通过村广播宣传疫苗接种的重要性和必要性，一边协调解决行动不便的群众接种难题。

据了解，该局此次派出7人组成的驻村工作队，分别派驻到我市3个乡镇（办事处）的4个行政村。为了高标准做好驻村工作，该局坚持自愿报名、组织考核、择优选派。驻村人员迅速进入工作状态，积极协助村两委做好疫情防控工作。派驻焦村镇邢村第一书记李志军带领工作队加入到疫情防控工作中，多次为邢村防疫值班卡点送去口罩、酒精、消毒液、矿泉水、方便面等防疫急需物资。派驻汝南街道马庄村第一书记张孟恩十几天来一直在防控卡点值班。当他想念未周岁孩子的时候，就爱人和他视频连线，在视频中看看孩子。

住建局：城市安全“保障者” 项目建设“监督员”

疫情防控期间，市住建局多措并举突出抓好疫情防控，切实做好供水、供气、污水处理等民生保障工作，加强建筑工地、道路建设等工程项目推进，确保城市正常运转。

做好城市运行安全“保障者”。在疫情防控中，供水、供气、污水处理保障尤为重要。市住建局高度重视市政公用设施运行安全，坚持人民至上，全力以赴保供水、供气、污水处理。各班子成员带队检查设备运行情况，保障城市用水、用气、污水处理正常运转。

自来水公司合理安排生产运行，各水厂加强地表水质、设备的抽检和检查，确保

供水良好运行和水质安全，提升供水服务质量。做好维修人员调配，确保日常维修工作正常运转。

新奥燃气提前谋划，做好气源保障和热源生产调度，与供气上游加强沟通，确保疫情期间气源充足，不发生停气现象。同时加大口罩、酒精、消毒液等防疫物资的储备，加强对各营业网点和重点部位日常消毒，并做好人员体温测量记录，切实保护了职工与用户的安全。

城东、庙下、产业聚集区等污水处理厂加大对重点部位、进出车辆消杀工作，加强个人卫生防护，作业完毕后后勤清洗，避免被

污水中病原体感染。加大水质检测和运行巡查频率，并根据水质、水量变化适时调整工艺参数及消毒剂投放量，确保污水处理排放达标、消毒达标。

做好城市项目建设“监督员”。市住建局按照相关规定，加强对全市40个建筑工地的疫情防控工作督促，协调各医院对40家施工项目6559人进行核酸采样，对在建项目现场检查时，要求各责任单位提高政治站位，强化责任担当，科学细致落实各项疫情防控措施，配备防护用品，实施体温监测，落实环境消毒、登记报告等制度，保持施工现场、生活区域的清洁卫生，确保

不出现任何问题；坚持“两手抓，两手都要硬”的原则，既抓疫情防控，又抓安全生产、扬尘治理，确保生产安全和扬尘治理工作达标，确保我市建筑领域疫情防控期间平安稳定。

同步推进各道路项目建设工作，目前，梦想大道东段改造项目正在铺设人行道花砖、平整人行道、浇筑透水混凝土，安装中水管道、砌筑检查井。金庚医院南北路项目目前道路东侧污水沟槽开挖450米，现在正进行东侧污水管铺设施工。

融媒体中心记者 梁杨子 通讯员 李晨霄

城管局环卫处

逢雨而动巧作业 “绣”出城市高颜值

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 王丹涛）

近期我市连续多雨天气，给市民正常生活出行带来诸多不便。面对连绵不断的雨势，市城管执法局环境卫生管理处却反其道而行之，借雨作业清洁市容环境。

为确保市民正常生活秩序，该处迅速启动降雨天气应急预案，组织人员、车辆及时疏通排水口、清理道路积水、淤泥，同时充分利用降雨的有利时机，结合道路实际，多措并举，开展“借雨洗路”深度保洁作业，提高城市清洁度，保障雨天城市环境整治与市民出行安全。

全市1100余名保洁人员以班组为单位，按照网格化管理，雨中对道路排水口进行动态巡回疏通，及时清理排水口杂物，确保排水顺畅。雨中对低洼地段积水进行集中赶排清理，三人一组，五人一排合力将积水推至下水口，迅速清除主干道及背街小巷路面积水，并排查下水口周边有无杂物，及时清理垃圾、淤泥，防止堵塞，减少对过往行人和车辆的影响，确保城区道路干净整洁。

降雨天气，道路泥渍、油污、沙土经雨水浸泡后会变松软，附着下降，为提升深度保洁成效，累计出动洗扫车22辆、洒水车25辆、市政道路冲洗车42辆，充分发

挥不同车辆作业效能，通过合理安排，借助雨天作业优势，对路面开展深层清洗保洁工作，彻底清理主、次干道、小街小巷道路上的积水、淤泥，使路面实现更深层次保洁，达到路见底色的效果。

在确保安全的情况下，环卫工人充分利用雨水对沿街果皮箱、垃圾桶、公交站等城市家具以及下水排水口等环卫设施顽渍进行清理擦洗，为城市家具、道路、环卫设施“净颜”。

9月2日上午，市城管执法局组织力量全力恢复城区道路环境卫生质量，对部分地势低洼尚有残余积水路段继续进行人工推水作业。对各餐饮夜市进行卫生消毒作业。对淤泥堆积严重路段，在人工清理完成后，启动高压冲洗车和小型冲刷作业车对路面进行巡回式冲洗，清除路面残留泥土，快速恢复路面本色。

截至目前，已累计擦洗公交站牌79个，果皮箱4490次，垃圾箱6570次，灭烟柱463次，其他城市家具8967次，完成对丹阳路、广成路、城垣路、朝阳路、洗耳路、望嵩路、双拥路、建设路、宏翔大道、锦绣路等路段的路面冲洗作业。

下一步，该局将充分利用雨水润物的有利条件，及时消除路面污水、泥沙的积存，确保城区道路环境卫生更加干净、整洁、靓丽。

汝州万源：党建引领聚合合力 同心抗疫勇担当

疫情无情人间有爱，抗击疫情汝州万源当仁不让。近段时间以来，汝州万源实业有限公司积极响应我市有关部门和紫云路街道党工委号召，广泛动员，迅速行动，在抗疫中践行初心使命，体现担当作为，为打赢防疫阻击战发挥了党组织的坚实力量。

响应号召 党员带头抗疫情

“接到市委组织部发出《关于在疫情防控中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》文件后，我们充分认识到了此次疫情的严重性，立即成立了由总经理为组长，公司各部门负责人为成员，支部全体党员参加的疫情防控领导小组，公司全体党员及员工按照任务分工迅速进入战时状态，按照既定计划全面开展疫情防控工作。”8月19日下午，在汝州万源实业有限公司，该公司董事长李志杰在谈及抗疫工作时如是说。

疫情就是命令，防控就是责任。公司党支部号召全体党员及领导小组各成员，务必带头做好所在部门、岗位的防控工作，身先士卒，干在最前线，落实在最基层岗位；务必带头落实出入公司戴口罩、测量体温、

不聚集、不到中高风险地区等防控措施。公司入党积极分子、党员发展对象、入党申请入任务必要全部参加疫情防控阻击战，切实按公司安排做好本岗位、本部门的各项防控工作，争当志愿者，切实为组织增添光彩。同时还动员职工在工作日工作时间之外或节假日主动到所在村（社区）报到，积极参与所在村（社区）的疫情防控值守工作，主动认领防控项目，带头解决群众难题，服从所在村（社区）的分工，为抗击疫情作贡献。

顾全大局 团结一心克时艰

“您好，李总，俺小区今天早上封了，这几天怕是不能去上班了，给您请个假。”“没事，你这事儿我知道了，这几天在家里安心休息，要多配合小区工作，有空了就到小区物业做志愿者，公司照常给你发工资。”8月5日，家住万基名家的万源实业职工周雪丽带着愧疚的心情给董事长李志杰打电话请假时，李志杰对抗击疫情的支持和对她不能按时上班的理解，让周雪丽由衷地敬佩。

据了解，为全面做好疫情防控，万源实

业有限公司对因小区封控不能正常上班的3名员工进行引导，原则上到小区当志愿者的也算正常上班，做到工资不减、福利不变。对6名因工作需要不能回家的员工，由万源酒店免费提供食宿。

“万源实业是一家以特种货物运输为主的公司，此次疫情发生以来，由于车辆限流，人员外出活动减少，油品输送业务也减少了一大半，平时能运行的车辆120辆左右，而今天只运行了35辆，公司原则上要求中高风险地区加油站暂停送油，如果车辆要途经中高风险地区的，我们要求驾驶员进行绕行，尽量避开这些区域。”8月19日下午，万源实业有限公司特种货物运输公司经理丁赞歌介绍说，万源公司的运输车辆活动区域主要是山东省和我省的郑州、信阳、洛阳、平顶山各县市区等。因为疫情，公司在郑州出现确诊病例后立即暂停了对郑州等区域的供油，但是却优先保证汝州辖区加油站的油品供应，并且还按照平时价格运送，绝没有因为疫情成本增加而抬高物价。

“疫情当前，牺牲了企业的利益都是小事。大家团结一心，共同战胜疫情才是最重要的！”李志杰告诉记者，在公司内部的疫情防控方面，万源实业有限公司也毫不含

糊。公司成立了党员先锋岗，从职工中的党员、预备党员、入党积极分子中挑选出14人，每班安排两人到万源加油站值班，做好进站车辆和人员的测温、扫码和信息登记等；对办公区域、员工餐厅等人群聚集场所，安排专人负责，每天进行两次消毒，保持空气流畅，注意环境卫生。

回报社会 履行责任勇担当

万源实业在不断发展壮大的同时，不忘回报社会。公司每年都积极开展贫困家庭救助、关心下一代和“金秋助学”等活动。尤其是今年河南暴雨、郑州疫情以来，万源实业有限公司先后为崑崙镇、大峪镇、紫云路街道和应急局等单位及辖区群众捐赠价值85000元的饼干500件、矿泉水2000件、雨衣1000件。作为汝州市唯一的危运企业，公司还派出专业运输车辆及专业人员奔赴新乡灾区支持灾后重建，彰显了企业爱心。近年来，公司先后荣获汝州市关心下一代工作爱心企业、支持经济社会发展先进单位和抗击新冠肺炎疫情先进单位等荣誉称号。

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 于俊鸽

（上接第1版）

从红底白字的宣传条幅到色泽明艳的产品海报，从清晨外出的风和日丽到夜幕笼罩下的大雨倾盆，汝州农商银行小额信贷业务外拓人员全面开展扫街道、扫公园、扫社区、扫企业、扫单位等活动，通过金融夜校、金融大篷车、金融小课堂等方式，大力宣传金融政策，面对面给客户介绍惠民产品，手把手教群众现场操作，让客户充分享受方便、灵活、快捷的金融服务，用双手提来村民创业的希望，用脚步丈量惠民便民的前路。

赵女士是一位医务工作人员，此次疫情发生后，连日来一直坚守在一线岗位上。前段时间买了一套新房作为婚房，可装修款超出了预算。她不想向亲朋张嘴借钱，网贷平台的利息过高，赵女士愁眉不展。

8月23日，在办公桌上看到一张汝州农商银行线上快贷业务宣传页，她试着

提交申请。不一会儿，她就收到了汝州农商银行乡村振兴事业部客户经理李昂的电话，了解了具体情况，为了让她安心工作，主动上门为其办理了该行针对医护人员的专项优惠贷款——“感恩e贷”，解了赵女士的燃眉之急。

“眼看装修的钱不够，结婚日子也快到了，还好遇上了你们，为我成婚送上了大礼，让我更快的有一个幸福的家！”次日，收到了6万元贷款装修金的赵女士动情地说。在抗击新冠肺炎疫情的战役中，为了给一线医护人员提供贴心服务，汝州农商银行专门开发无担保、纯信用的“天使e贷”产品，为广大医护人员送去了关爱和温暖。

亲身感触，惠农资金润泽万家

手机扫码，填写信息、拍照认证，完成申请，简单快捷的贷款方式获得广大群众

的青睐。2个月来，享受到汝州农商银行小额贷款快捷服务的客户正不断增加。

7月底，一场突如其来的暴雨引发的山洪冲出河道，王寨乡沿墙村炉沟河一里多外的庄稼地里灌满洪水，水位涨至肩颈深，眼睁睁看着十几座菇棚被冲毁，滕永卫束手无策。正值出菇旺季，意外的洪灾让他的心血付之东流。基地里大棚、香菇棒、机器等设施严重受损，亏损严重。

前期基建投入的60多万元已经借完了所有能借的亲戚朋友，灾后修建还需要20多万元，滕永卫急得团团转，不知何去何从。这时，作为村委会委员的他接到了汝州农商银行客户经理的一通电话，该行正在排查灾情严重区域群众的受灾情况，以便提供资金支持。他立即申请，2日后，20万元的“救灾帮扶贷”到账。

“剩下一些没冲走的冬菇价值高，经过清洗消毒，这个月底就可以出菇了，预计能卖6万多元。感谢汝州农商银行让我坚定

融媒体中心记者 李浩然 通讯员 樊创佳